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ITALIANO

Piattaforme autocarrate conducibili con patente B
(Snake 2816 patente C) progettate per la massima
flessibilita d’uso. '

Linnovativo sistema di stabilizzazione consente
un rapido posizionamento e uno sbraccio laterale
eccezionale.

ENGLISH l\ﬂz

Za I
Platforms installed on trucks for which driving license B
is required (Snake 2816 license C). They have been
conceived in order to ensure a top -flexibility.
The innovative stabilization system allows for a quick
positioning and an extraordinary outreach.

ESPANOL

Plataformas sobre camion conducibles con patente B
(Snake 2816 patente C) proyectadas para la maxima
flexibilidad de uso.

El nuevo sistema de estabilizacion consiente un répido
posicionamiento y un alcance lateral excepcional.




DEUTSCH E

Lasrkraftwagenplattformen fiir Fiihrerschein B (Snake
2816 B Filhrersch) mit optimaler Flexibilitdt in der
Anwendund.

Das neue Stabilisierungssystem erlaubt ein schnelles
Verstellen und eine optimale seitliche Ausladung.

FRANGAISE I J

Plate-formes transportées par camions, qu'on peut
conduire avec permis “B” (Snake 2816 permis “C"),
congues pour la flexibilité d’emploi maximum.

Le systéme innovateur de stabilisation autorise un
positionnement trés rapide et une portée de levée
latérale exceptionnelle.

e
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DATI TECNICI

|

SPECIFICATIONS

CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

|

TecHNiscHE DATEN | Jif 3

DATOS TECNICOS

alluminio
dim. 1300 x 700 x h 1100
idraulica 90° dx + 90° sx

idraulico in circuito chiuso

Piattaforma:

Rotazione piattaforma:
Livellamento piattaforma:

Braccio di lavoro: telescopico, in acciaio

Angolo braccio: - 20°/+ 80°
Pantografo: doppia barra, in acciaio
Angolo pantografo: 0°/+60°

Rotazione: 360° (non continua)
Comandi: di tipo idraulici proporzionali
Capacita serbatoio olio: 401

Pompa: 121

Pressione impianto: 190 bar

Pendenza max.: 3%

Velocita max. vento: 12 m/sec

Tensione impianto elettrico: 12V

Forza manuale max.: 40 daN

Portata: 200 kg

Nr. operatori: 2

Altezza max. di lavoro: 16m

Sbraccio max. di lavoro: 8 m

Installazione min.: PTT 3.5 ton
Stabilizzatori: tipo ad A

aluminium

dim. 1300 x 700 x h 1100
hydraulic 90° right + 90° left
hydraulic with closed circuit

Platform:

Slewing platform:
Platform levelling:

Boom: telescopic, all steel
Boom angle: - 20°/+ 80°
Pantograph: double bar, all steel
Pantograph angle: 0°/+ 60°

Slewing turret: 360° (not continuous)

Controls: proportional, hydraulic type
Oil tank capacity: 401

Pump: 121

Circuit pressure: 190 bar
Maximun gradient: 3%

Max. wind speed: 12 m/sec
Electric system voltage: 12V

Max manual force: 40 daN
Load capacity: 200 kg

No. operators: 2

Max. working height: T 16m

Max. working outreach: 8 m

Min. installation: PTT 3.5 ton
Outriggers: type A

aluminium
dim. 1300 x 700 x h 1100
hydraulique 90° droite + 90° gauche

Plate-forme:

Rotation plate-forme:
Nivellement plate-forme:  hydraulique a circuit fermé
Bras opérateur: téléscopique en acier
- 20°/+ 80°

barre double, en acier

Excursion angulaire bras:
Pantographe:
Excursion angulaire pantographe: 0°/+ 60°

Rotation de la tourelle: 360° (non continue)

Commandes: hydrauliques proportionnelles
Capacité réservoir huile: 401

Pompe: 121

Pression systéme hydraulique: 190 bar

Pente max.: 3%

Vitesse max. vent: 12 m/sec

Voltage installation électrique: 12 V

Force manuelle max.: 40 daN
Portée: 200 kg

N° opérateurs: 2

Hauteur max. de travail: 16 m
Déport max. de travail: 8m
Montage sur camion: PTT 3.5 ton
Stabilisateurs: type A

Alu
Abm. 1300 x 700 x h 1100
hydraulisch 90° re + 90° li

hydraulisch geschlossener Kreis

Pla.ttform:

Rotation Plattform:
Ausrichten Plattform:

Arbeitsarm: teleskopisch, Stahl
Abwinklung Arm: - 20°/+ 80°
Pantograph: Doppelbarren, Stahl
Abwinklung Pantograph:  0°/+ 60°

Rotation Turm: 360° (nicht kontinuierlich)

Steuerung: hydraulisch proportional
Oltankkapazitét: 401
Pumpe: 121
Druck Hydraulikanlage: 190 bar
Max. Neigung: 3%

Max. Windgeschw.: 12 m/sek
Spannung elektr. Anlage: 12V
Max. manuelle Kraft: 40 daN
Gesamtbelastung: 200 kg
Anz. Bediener: 2

Max. Arbeitshche: 16 m
Max. Ausladung: 8m
Installation min.: P35
Stabilisatoren: Typ A

aluminio
dim.1300 x 700 x h 1100
hidraulica 90° derecha + 90°

izquierda

plataforma:

rotacion plataforma:
nivelacion plataforma: hidraulica en circuito cerrado
brazo de trabajo: telescopico, en acero
-20°/ +80°

doble barra, en acero

angulo del brazo:
primera pluma articulada:

angulo primera pluma articulada: 0% +60°

rotacion: 360° (no continua)
comandos: tipo hidraulico proporcional
capacidad deposito aceite: 40 |
bomba: 121
presion circuito: 190 bar
pendiente maxima: 3%
velocidad max. viento: 12 nl seg
voltaje sistema electrico: = 12 v
fuerza manual maxima: 40 dan
capacidad de carga: 200 kg
n° operarios: 2
altura maxima de trabajo: 16 m
alcance maximo de trabajo: 8 m
instalacion min: PIT 3.5t
tipo A

estabilizadores:

DISPOSITIVI STANDARD DI SICUREZZA

STANDARD SAFETY EQUIPMENTS

DISPOSITIFS STANDARD DE SECURITE

STANDARD - SICHERHEITSVORRICHTUNGEN

DISPOSITIVOS ESTANDARS DE SEGURIDAD

+ Priorita dei comandi in piattaforma

+ Agganci per cinture di sicurezza sul cestello
+ Pulsante emergenza con arresto motore

+ Pompa a mano per le discese di emergenza
+ Dispositivo autobloccante sulla rotazione

+ Interblocco stabilizzatori, braccio

+ Protezioni termiche sull'impianto elettrico

+ Valvole di massima pressione sul circuito oleodinamico
+ Valvole di blocco bilanciate su tutti i cilindri

* Luce di segnalazione stabilizzatori estesi

+ Libretto uso e manutenzione

+ Priority of platform controls

« Locks for the safety belts on the platform

+ Emergency push-button with engine stop

+ Hand pump for the emergency descent of the platform
+ Self-locking device on rotation

+ Aerial structure locking till the stabilisation is complete
+ Thermal protection on the electric system

+ Protection with pressure relief valve on the hydraulic system
+ Overcentre lock valves on all the cylinders

+ Extended outriggers check light

+ Use and maintenance handbook

+ Priorité des commandes sur la nacelle

+ Crochets pour les ceintures de sdreté sur la nacelle
+ Bouton d'urgence avec arrét du moteur

+ Pompe manuelle pour la descente d'urgence

+ Dispositif auto-bloquant sur |a rotation

+ Sas de stabilisation de I'ouverture des bras

+ Protection thermique sur installation électrique

+ Protection sur installation hydraulique avec soupapes a maxima
+ Soupapes d'équilibrage sur tous les cylindres

+ Signalisation stabilisateurs ouverts

+ Manuel d'usage et entretien

+ Prioritat der Plattformsteuerungen

+ Osen zum Einklinken der Sicherheitsgurte im Korb

+ Notdruckknopf mit Motorabstellen

+ Von Hand betriebene Pumpe zum Notabsenken

+ Selbstblockierende Vorrichtung Rotation

+ Blockieren des Aufbaus bis zur vollstandigen Stabilisierung
» Thermoschutz der Elektroanlage

+ Druckbegrenzungsventile der Hydraulikanlage

+ Ausgeglichene Blockierungsventile auf allen Zylindern
+ Anzeige fiir ausgefahrene Stabilisatoren

+ Bedienungs- und Wartungsanleitung

+ prioridad de los comandamientos de la plataforma

+ anclaje para los cinturones de seguridad de la cesta

« pulsador de emergencia con paro del motor

+ bomba de mano para la bajada de emergencia

+ apertura automatica del freno cuando empieza la rotacion
* Interbloqueo estabilizadores y brazo

« proteccion termica del sistema electrico

+ valvula de maxima presion sobre el circuito oleodinamico
» valvulas de bloqueo pilotada sobre todos los cilindros

+ sefialacion luces estabilizadores

+ manual de uso y mantenimiento
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DATI TECNICI

SPECIFICATIONS

CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

E TECHNISCHE DATEN |

B DATOS TECNICOS

Piattaforma:

Rotazione piattaforma:
Livellamento piattaforma:
Braccio di lavoro:
Angolo braccio:
Pantografo:

Angolo pantografo:
Rotazione:

Comandi:

Capacita serbatoio olio:
Pompa:

Pressione impianto:
Pendenza max.:
Velocita max. vento: :
Tensione impianto elettrico:
Forza manuale max.:
Portata:

Nr. operatori:

Altezza max. di lavoro:
Sbraccio max. di lavoro:
Installazione min.:
Stabilizzatori:

alluminio
dim. 1300 x 700 x h 1100
idraulica 90° dx + 90° sx

idraulico in circuito chiuso

telescopico, in acciaio
- 20°/+ 80°

doppia barra, in acciaio
0°/+ 60°

360° (non continua)

di tipo idraulici proporzionali
401

121

190 bar

3%9

12 m/sec

12V

40 daN

200 kg

2

17.6 m

9.0-75m

PTT 35t

tipo ad A su traverse estensibili

Platform:

Slewing platform:
Platform levelling:
Boom:

Boom angle:
Pantograph:
Pantograph angle:
Slewing turret:
Controls:

Oil tank capacity:
Pump:

Circuit pressure:
Maximun gradient:
Max. wind speed:

Electric system voltage:

Max manual force:
Load capacity:

No. operators:

Max. working height:

Max. working outreach:

Min. installation:
Outriggers:

aluminium

dim. 1300 x 700 x h 1100
hydraulic 90° right + 90° left
hydraulic with closed circuit
telescopic, all steel

- 20°/+ 80°

double bar, all steel

0°/+ 60°

360° (not continuous)
proportional, hydraulic type
401

121

190 bar

3%

12 misec

12V

40 daN

200kg

2

176 m

90-75m

PTT 3.5t

type A on extensible supports

Plate-forme:

Rotation plate-forme:
Nivellement plate-forme:
Bras opérateur:
Excursion angulaire bras:
Pantographe:

aluminium

dim. 1300 x 700 x h 1100
hydraulique 90° droite + 90° gauche
hydraulique a circuit fermé
téléscopique en acier

- 20°/+ 80°

barre double, en acier

Excursion angulaire pantographe: 0°/+ 60°

Rotation de la tourelle:
Commandes:

Capacité réservoir huile:
Pompe:

360° (non continue)
hydrauliques proportionnelles
40|

121

Pression systéme hydraulique: 190 bar

Pente max.:
Vitesse max. vent:

3%
12 m/sec

Voltage installation électrique: 12 V

Force manuelle max.:
Portée:

N° opérateurs:

Hauteur max. de travail:
Déport max. de travail:
Montage sur camion:
Stabilisateurs:

40 daN

200 kg

2

176 m

9.0-75m

PTT35¢t

type A sur traverses extensibles

Plattform:

Rotation Plattform:
Ausrichten Plattform:
Arbeitsarm:
Abwinklung Arm:
Pantograph:
Abwinklung Pantograph:
Rotation Turm:
Steuerung:
Oltankkapazitat:
Pumpe:

Druck Hydraulikanlage:
Max. Neigung:

Max. Windgeschw.:
Spannung elektr. Anlage:
Max. manuelle Kraft:
Gesamtbelastung:
Anz. Bediener:

Max. Arbeitshohe:
Max. Ausladung:
Installation min.:
Stabilisatoren:

Alu

Abm. 1300 x 700 x h 1100
hydraulisch 90° re + 90° li
hydraulisch geschlossener Kreis
teleskopisch, Stahl

- 20°/+ 80°

Doppelbarren, Stahl

0°/+ 60°

360° (nicht kontinuierlich)
hydraulisch proportional
401

121

190 bar

3%

12 misek

12V

40 daN

200 kg

2

176 m

90-75m

BTTI35t

Typ A auf ausfanrbarenstutsen

plataforma:

rotacion plataforma:

nivelacion plataforma:
brazo de trabajo:

angulo del brazo:
primera pluma articulada:

aluminio

dim.1300 x 700 x h 1100
hidraulica 90° derecha + 90°
izquierda

hidraulica en circuito cerrado
telescopico, en acero

-20°/ +80°

doble barra, en acero

angulo primera pluma articulada: 0° +60°

rotacion:
comandos:

capacidad deposito aceite:

bomba:

presion circuito:
pendiente maxima:
velocidad max. viento:
voltaje sistema electrico:
fuerza manual maxima:
capacidad de carga:

n° operarios:

altura maxima de trabajo:

alcance maximo de trabajo:

instalacion min:
estabilizadores:

360° (no continua)

tipo hidraulico proporcional
401

121

190 bar

30/0

12 miseg

12V

40 daN

200 kg

2

176m

9.0-75m

PTT 35t

tipo A sobre soportes extensibles

DISPOSITIVI STANDARD DI SICUREZZA

STANDARD SAFETY EQUIPMENTS

DISPOSITIFS STANDARD DE SECURITE

STANDARD - SICHERHEITSVORRICHTUNGEN

DISPOSITIVOS ESTANDARS DE SEGURIDAD

+ Priorita dei comandi in piattaforma

* Agganci per cinture di sicurezza sul cestello
+ Pulsante emergenza con arresto motore

+ Pompa a mano per le discese di emergenza
+ Dispositivo autobloccante sulla rotazione

* Interblocco stabilizzatori, braccio

+ Protezioni termiche sull'impianto elettrico

+ Valvole di massima pressione sul circuito oleodinamico
+ Valvole di blocco bilanciate su tutti i cilindri

+ Luce di segnalazione stabilizzatori estesi

+ Libretto uso e manutenzione

+ Priority of platform controls

+ Locks for the safety belts on the platform

+ Emergency push-button with engine stop

+ Hand pump for the emergency descent of the platform
+ Self-locking device on rotation

+ Aerial structure locking till the stabilisation is complete
+ Thermal protection on the electric system

+ Protection with pressure relief valve on the hydraulic system
+ Overcentre lock valves on all the cylinders

+ Extended outriggers check light

+ Use and maintenance handbook

+ Priorité des commandes sur la nacelle

+ Crochets pour les ceintures de sdreté sur la nacelle
+ Bouton d'urgence avec arrét du moteur

+ Pompe manuelle pour la descente d'urgence

+ Dispositif auto-bloguant sur la rotation

+ Sas de stabilisation de I'ouverture des bras

+ Protection thermique sur installation électrique

+ Protection sur installation hydraulique avec soupapes a maxima
» Soupapes d'équilibrage sur tous les cylindres

* Signalisation stabilisateurs ouverts

+ Manuel d'usage et entretien

+ Prioritét der Plattformsteuerungen

+ Osen zum Einklinken der Sicherheitsgurte im Korb

+ Notdruckknopf mit Motorabstellen

+ Von Hand betriebene Pumpe zum Notabsenken

+ Selbstblockierende Vorrichtung Rotation

+ Blockieren des Aufbaus bis zur vollstandigen Stabilisierung
+ Thermoschutz der Elektroanlage

+ Druckbegrenzungsventile der Hydraulikanlage

+ Ausgeglichene Blockierungsventile auf allen Zylindern
+ Anzeige fiir ausgefahrene Stabilisatoren

+ Bedienungs- und Wartungsanleitung

« prioridad de los comandamientos de la plataforma

+ anclaje para los cinturones de seguridad de la cesta

+ pulsador de emergencia con paro del motor

+ bomba de mano para la bajada de emergencia

« apertura automatica del freno cuando empieza la rotacion
+ Interbloqueo estabilizadores y brazo

« proteccion termica del sistema electrico

+ vélvula de maxima presion sobre el circuito oleodinamico
+ vélvulas de bloqueo pilotada sobre todos los cilindros

+ sefialacion luces estabilizadores

+ manual de uso y mantenimiento
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DATI TECNICI

SPECIFICATIONS

CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

n TECHNISCHE DATEN

DATOS TECNICOS

alluminio

dim. 2000 x 800 x h 1100
idraulica 90° dx + 90° sx
idraulico in circuito chiuso

Piattaforma:

Rotazione piattaforma:
Livellamento piattaforma:

Braccio di lavoro: telescopico a quattro sezioni,

in acciaio
Angolo braccio: - 20°/+ 80°
Pantografo: doppia barra, in acciaio
Angolo pantografo: 0°/+ 70°

Rotazione: 360° (continua)

Comandi: elettroidraulici proporzionali
Danfoss

Capacita serbatoio olio: 100 |

Pompa: 401

Pressione impianto: 210 bar

Pendenza max.: 3%

Tensione impianto elettrico: 24 V

Forza manuale max.: 40 daN

Velocita manovre: 0.4 m/sec

Portata: 200 kg

Nr. operatori: 2

Altezza max. di lavoro: 28m

Sbraccio max. di lavoro: 16 m

Installazione min.: PTT 10t

Stabilizzatori: estensione idraulica tipo ad A

aluminium

dim. 2000 x 800 x h 1100
hydraulic 90° right + 90° left
hydraulic with clesed circuit

Platform:

Slewing platform:
Platform levelling:

Boom: 4 sections, telescopic, all steel
Boom angle: - 20°/+ 80°

Pantograph: double bar, all steel
Pantograph angle: 0°/+ 70°

Slewing turret: 360° (continuous)

Controls: proportional electrohydraulic type,
Danfoss
Oil tank capacity: 100 |
Pump: 401
Circuit pressure: 210 bar
Maximun gradient: 3%
Electric system voltage: 24 V
Max manual force; 40 daN
Controls speed: 0.4 m/sec
Load capacity: 200 kg
No. operators: 2
Max. working height: 28 m
Max. working outreach: 16m
Min. installation: PTT 10t

Outriggers: hydraulic extension type A

aluminium
dim. 2000 x 800 x h 1100
hydraulique 90° droite + 90° gauche

Plate-forme:

Rotation plate-forme:

Nivellement plate-forme:  hydraulique & circuit fermé

Bras opérateur: téléscopique en acier,
quatre sections
Excursion angulaire bras: - 20°/+ 80°

Pantographe: barre double, en acier
Excursion angulaire pantographe: 0°/+ 70°

Rotation de la tourelle: 360° (continue)

Commandes: électrohydrauliques proportionnelles,
Danfoss
Capacité réservoir huile: ~ 100 |
Pompe: 401
Pression systéme hydraulique: 210 bar
Pente max.: 3%
Vloltage installation électrique: 24 V
Force manuelle max.: 40 daN
Vitesse manoeuvres: 0.4 m/sec
Portée: 200 kg
N° opérateurs: 2
Hauteur max. de fravail: 28 m
Déport max. de travail: 16m
Montage sur camion: PTT 10t

Stabilisateurs: extension hydraulique type A

Plattform: Alu,
Abm. 2000 x 800 x h 1100
hydraulisch 90° re + 90° i

hydraulisch geschlossener Kreis

Rotation Plattform:
Ausrichten Plattform:

Arbeitsarm: teleskopisch, 4-teilig, Stahl
Abwinklung Arm: - 20°/+ 80°

Pantograph: Doppelbarren, Stahl
Abwinklung Pantograph: ~ 0°/+ 70°

Rotation Turm: 360° (kontinuierlich)

Steuerung: elektrohydraulisch proportional
Danfoss
Qltankkapazitat: 1001
Pumpe: 401
Druck Hydraulikanlage: 210 bar
Max. Neigung: 3%
Spannung elektr. Anlage: 24 V.
Max. manuelle Kraft: 40 daN
Mandvriergeschwindigkeit: 0.4 m/sek
Gesamtbelastung: 200 kg
Anz. Bediener: 2
Max. Arbeitshdhe: 28m
Max. Ausladung: 16 m
Installation min: PTT 10t

Stabilisatoren: hydraulisches Ausfahren Typ A

aluminio

dim.2000 x 800 x h 1100
hidraulica 90° derecha + 90°
izquierda

Plataforma:

Rotacion plapaformaf
Nivelacion plataforma: hidraulica en circuito cerrado
Brazo de trabajo: 4 secciones, telescopico,
en acero

-20°/ +80°

Primera pluma articulada: doble barra, en acero

Angulo del brazo:

Angulo primera pluma articulada: 0°/ +70°
360° (continua)

tipo electrohidraulico proporcional

Rotacion:

Comandos:
Danfoss

Capacidad deposito aceite: 100 |

Bomba: 401
Presion circuito: 210 bar
Pendiente maxima: 3%
Voltaje sistema electrico: 24 V
Fuerza manual maxima: 40 daN
Velocidad maniobras: 0.4 m/seg
Capacidad de carga: 200 kg
N° operarios: 2

Altura maxima de trabajo: 28 m

Alcance maximo de trabajo: 16 m

PTT10t

extension hidraulica tipo A

Instalacion min:

Estabilizadores:

DISPOSITIVI STANDARD DI SICUREZZA

STANDARD SAFETY EQUIPMENTS

DISPOSITIFS STANDARD DE SECURITE

STANDARD - SICHERHEITSVORRICHTUNGEN

DISPOSITIVOS ESTANDARS DE SEGURIDAD

+ Priorita dei comandi in piattaforma

+ Agganci per cinture di sicurezza sul cestello

+ Pulsante emergenza con arresto motore

+ Elettropompa di emergenza ad inserimento automatico
con motore principale spento

+ Freno attivo ad apertura automatica sulla rotazione

+ Interblocco stabilizzatori, braccio

+ Protezioni termiche sull'impianto elettrico

+ Valvole di massima pressione sul circuito oleodinamico

+ Valvole di blocco bilanciate su tutti i cilindri

+ Doppia rotolampada a luce gialla fissata sulla cabina del veicolo

+ Segnalazione in cabina stabilizzatori estesi

+ Blocco leva cambio autocarro con piattaforma in servizio

+ Contaore macchina in servizio

+ Libretto uso e manutenzione

+ Priority of platform controls

+ Locks for the safety belts on the platform

+ Emergency push-button with engine stop

+ Automatically connected emergency motor pump with
engine off

+ Automatic opening of the brake when the rotation begins

+ Aerial structure locking till the stabilisation is complete

+ Thermal protection on the electric system ;

+ Protection with pressure relief valve on the hydraulic system

+ Overcentre lock valves on all the cylinders

+ Double yellow flashing light set up on the truck cabin

+ Extended outriggers check inside the truck cabin

+ Lock of the gear lever while the platform is operating

+ Hour-meter

+ Use and maintenance handbook

+ Priorité des commandes sur la nacelle

+ Crochets pour les ceintures de s(ireté sur la nacelle

+ Bouton d'urgence avec arrét du moteur

+ Electropompe d'urgence & enclenchement automatique
avec moteur principal éteint

+ Frein actif & ouverture automatique sur la rotation

+ Sas de stabilisation de 'ouverture des bras

+ Protection thermique sur installation électrique

+ Protection sur installation hydraulique avec soupapes @ maxima

+ Soupapes d'équilibrage sur tous les cylindres

+ Double feu jaune tournant sur le toit de la cabine du véhicule

+ Signalisation en cabine stabilisateurs ouverts

+ Blocage du levier de la bofte de vitesses du camion avec
plate-forme en service

+ Compte-heures

+ Manuel d'usage et entretien

* Prioritat der Plattformsteuerungen

+ Osen zum Einklinken der Sicherheitsgurte im Korb

« Notdruckknopf mit Motorabstellen

+ Not-Elektropumpe mit automatischem Einschalten beim
ausgeschalteten Hauptmotor

+ Automatisches Offnen der Bremse am Anfang der Rotation

+ Blockieren des Aufbaus bis zur vollstandigen Stabilisierung

+ Thermoschutz der Elektroanlage

+ Druckbegrenzungsventile der Hydraulikanlage

+ Ausgeglichene Blockierungsventile auf allen Zylindern

+ Doppel-Drehleuchte gelb auf dem Kabinendach des Fahrzeugs

+ Anzeige in der Kabine fiir ausgefahrene Stabilisatoren

+ Blockieren des Getriebeschalthebels bei betatigter Plattform

+ Stundenzéhler

+ Bedienungs- und Wartungsanleitung

+ Prioridad de los comandamientos de la plataforma

+ Anclaje para los cinturones de seguridad de la cesta

+ Pulsador de emergencia con paro del motor

+ Bomba de emergencia del motor

+ Apertura automatica del freno cuando empieza la rotacion

* Interbloqueo estabilizadores y brazo

* Proteccion termica del sistema electrico

+ Valvula de méaxima presion sobre el circuito oleodinamico

+ Vélvulas de blogueo pilotada sobre todos los cilindros

+ Luces giratorias amarillas dobles sobre la cabina del vehiculo

+ Sefialacion en cabina de si los estabilizadores estan
extendidos

* Bloqueo de la palanca de cambio con la plataforma en servicio

+ Cuenta horas

+ Manual de uso y mantenimiento
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